5.2 AprOuntucn) Ilpdodog

OEMA 2 14259
e o apfuntiky Tpoodo (av) dtvovtar ot dvo mpdTOL OpoL, oy =2 KoL o, =7 .

a) No Bpeite 11 S10popd @ TS oplOuNTIKNE TPOASOoV.
B) Na oei&ete 611 0 200G 6pog TS TPoddoL 1ovTuL pe 97 .

v) Na vroloyicete to GBpooua 2+7+12+...+97.

OEMA 2 36897

a) No Bpeite to dBpoioua TV v TpOTOV dladoyIKdV BeTiKov akepaiov 1,2, 3, ..., v.
P) No Bpeite 660V 0md TOLG TPMOTOLS H10dOYIKOVS BETUCOVE OKEPOIOVE TPEMEL VO, YPTCLLOTOUGOVLE Yid

va mépovpe dOpotopa ico pe 45.

OEMA _2 14573
Aivetor apOunTikn Tpoodog (av) Yo TV omoia 1oyveL 6Tt o, —a, =10.
a) No dei&ete 6TL 1 dropopd ® NG TPoddoL etvan iom pe 5.

B) Av 10 dOpoicpa TOV TPLOV TPOTOV OpwV TG TPooddov eivar ico pe 33, va Bpeite Tov TpdTo T OpO 0O .

OEMA 2 14574
O log 6pog a, pog aplOpnTikng Tpoddov (av) glvon ioog pe 2 kot 0 30g 6pog g ivan icog e 8.

a) No Bpeite ) dtapopd @ TG Tpoddov.

P) o o =3, va Ppeite mo10g 6pog T TPoOodoL givar icog pe 35.

OEMA 2 14656

e wo aptfuntikn Tp6odo (av) dtveton 6t oy =41 ko o, =26.

Slonaryor T SUsnaazQuoudyg a01Q02120A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

o) Na amodei&ete 6TL M d10.00pa @ TG TPOdSoV gival ion pe —3.

B) No Bpeite 1o OeT1k6 axépaio v, ®oTE @, =V.

OEMA 2 14476

Aivetan 1 apBun Tk Tpdodog (av) TV BeTikdv meprittov apBpav: 1,3,5,7,... .

a) i. No ypayete Tov TpdTO 6po 0, KOL TN S1POpd © TNG TPOOSOL.
ii. No Bpeite TOV TPLOKOGTO OPO 014y TNG TPOOSOV.

B) No amodeifete 6t 10 GOporopa TV 30 TPOTMY dpV ™S TPoddov ivar ico pe 30%.

©EMA 2 35375

Aivetan apBpntikn tpdodog (av) Yo TV omoia woyvel 6t oy =19 ko oy —ag =24.




a) No amodei&ete 6TL M d10pOpa © TG TPoddov givar iom pe 6.
B) No Bpeite Tov £1K06T6 6pO TNG 01, TPOOSOV.

v) Na Bpeite 1o dOpocpa S,; Tov 20 TpOTOV Op®V TN TPOOIOUL.

OEMA_2 34153

Ot apBpol X+6,5x+2,11x —6 &ival, pe tn o€pd mov divovral, dadoyikol 0pot aplBunTiknig TPoOdov
(a,) pe mpdTo 6po 0, Kot d1oPopd o.

a) No Bpeite trv TiUq TOL X Kol vo aodeilete 6Tt @ = 4.

B) Av o mpdTOg 0pog @, TG Tpoddov eivar icog pe 0, va vroroyicete To dOpowspa S; TV 8 TPOTOV OpwV

mege.

©EMA 2 34145

Atvetan apBpntikn tpdodog (av) LE TPMTO OPO @ Kol S10popd .

, . Oy5 — O
a) Na deifete om —2—2=2,
Oy — 0Oy

B) Avioyvel 6Tt o — 0y =18, vo Bpeite T drapopd ® g TPoddov.

OEMA 2 34147
e apuntikn Tpoodo (av) HE TPMTO Opo @, Kot dopopd o =4, 1o)del 6T o + 0y, =40.
a) Na Bpeite Tov mpdT0 0p0 0 TNG TPOOIOV.

P) [Hocovg mpmTovg GpOoLG TNG TPOAdOL TPENEL Vo TPocHEcovEe DOTE TO ABpPOIGHE TOVg Vo glvan 160 pe

unodév; No aitlohOYNGETE TNV ATAVINGT GO,

OEMA 2 34158

Te apiBuntiky mpdodo (a, ) 1wox0et 6T oy =2 Kot o =14 .

a) No amodei&ete 011 1 dapopd © TG TPooddov givar iom pe 3.

B) Na Bpeite mOc0VG amd TOVS TPDOTOLS OPOVG TNG TPOOSOV TPETEL VoL TPOGHEGOLLLE, DOTE TO GOPOIGLLE TOVG

va gtvon ico pe 77. (Atvetar: 1849 =43).

OEMA 2 13319
Aivovton ot aptBpol 1-x , % ,2Xx-1,xeR.

a) No onodeiéete 0Tl ot mapomdve apBpol, pe avty TN Oepd, glvar TAvtote 01000Y1IKOL Opol HLOG
apBunTIKng Tpoddov.
B) Na Bpeite v Tiun Tov X, av yvopifovpe 6TL 1 S10popd @ CVTAG TG oPBUNTIKNG TPoddov givan ion pe S.
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OEMA_2_ 35046
Te pa aptpmrikn mpdodo (o, ) )0l 6TL oy =2 KoL Oy =0y, +39.

a) No dei&ete 611 1 dSopopd ® TG TPodSOL givar ion pe 3 .

B) Noa Bpeite morog 6pog TG TPooddov gival icog pe 152 .

OEMA 2 35408

Ov apBpoi A=1,B=x+4,'=x+8 sgivar, pe ™ oepd mwov divovtal, Sadoyikoli Opot apldunTiKnig
TPoOSov.

a) Na Bpeite v T Tov X .

B) Av x =1 ko1 0 apBpog A givor o TpOTOG 6pOG TNG APLOUNTIKNG TPOOIOV (av) ,
i. va vroloyicete T dl0popd ® TG TPOOOV,

il. va vmoloyiceTe TOV £1KOGTO OPO 0L, TNG TPOOSOV.

OEMA 2 35143

Atveton ) apOuntikn Tp6odog (av) Y TV omoia 1oyvel 6Tt o, =0 o o, =4.

a) No amodeifete 6TL @ =2 Ko o, =—2, OTOL ® &ivol 1 SLOPOPE KaL @, O TPATOG OPOG TNG TPOOIOV.

B) Na anodeifete 611 0 vV — 06T0G OpOg TG TPoOdovL eivar icog pe o, =2v—4,ve N xat va Bpeite motog

0pog TNC TPoddoL eivar icog pe 98.

OEMA 2 34871
a) No Bpeite Tov mpaypotikd aptud X , dote ot apBpoi X +2, X+1, 3X+ 2, pe m oepd mov divovral, va
gtvan dradoykoi 6pot aplBuNTIKNG TPOoddov.

B) Te X =-1, va Ppeite T drapopd ® TG TOPUTAVEO aplOUNTIKNAS TPOOSOoV.

OEMA 2 35299

e éva yopvaotplo pe 10 oepég kabopdtov, n mpomtn oepd &xel 120 kabicpata kot kabe cepd Exel 20
KaBiopaTo TEPIGGOTEPX OO TNV TPOTNYOVLEVN TNG.

a) No exppdoete pe pio apBuntikni Tpdodo 1o TAN00C TV KaBIoUATOVY TG V — 0GTHS GEPAS.

B) Moca kabicupota £xel n tehevtaio oEPd;

v) Iéoa kobicpata el TO YOUVAGTNPLO;

OEMA 2 34877
) No Moete mv e&icoon: x> —2x-3=0 (1).
B) Av X, X, ue X, <X, &tvon or pileg g e&icwong (1), va e&etdoete av ov apBuoi X;, 1 X,, pe T cepd

mov divovtat, givar dtadoytkol 6pot apBUNTIKNG TPOOSOV.
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OEMA 2 14597

‘Eva pukpd ymedo pndoket £xel 6€Ka oelpéc KoOopatmv Kot Kabe eTopuevn oelpd £xel Téooepa kabiopata
TEPLEGOTEPA 0o TV TTponyovpevn. H €Bdoun oepd éxer 36 kobiopata.
a) Anotedovv Ta Kabicpota kabe Gepdg Tov YNmEGOL OPoVG UPOUNTIKNG TPOOSOV;
A1T10M0YNGETE TOV GLALOYIOUO GOG.
B) Na Bpeite To TAnBog TV KAOIGUATOV TG TPDOTNG CEPAC.

v) IIéca kobicpata £xel To yRmEdo GLVOMKA.

OEMA 2 14512
a) Na Woete T e€iomoeg x> =1 kou X° =9,
B) No datdéete T1g AWOOEIC TV EEICADCEMY TOV 0) EPOTAUATOS 08 ADEOVGO GEIPE KOl GTN GLUVEYELN:
i. va dei€ete OTL pe awt ™ oePd AmoTEAOVV SodoyKoDS aplOunTkng Tpod3ov (av) g omolug va
Bpeite ™ dwopopd o,

ii. va Setlete 0110 apBuog 46 Sev anotedel 6po ™G TPoddov (a, ).

OEMA _3_ 34746

Aiveton ) eicoon X* —2Px + ([32 - 4) (1), pe mopapetpo PeR .

a) No oei&ete 6T n e€icwon (1) éxer pileg g X, =f—2 wor X, =B+2.

B) Av x;, X, gtvou ot pilec g (1), va e€etdoete av ot apiOpol X, B, X,, He T GEPd oL divovtal, givon

dradoykol 6pot apldunTiknig TPodOOL Kol VO AUTIOAOYNGETE TO GLAAOYICUO GOG.

OEMA 4 33581

Ye pio apuntikn Tp60odo (av) , 0 30G 0pog ¢ givar icog e 8 Kot 0 80g 6pog g gival icog pe 23.
a) Na Bpeite Tov Tpd@T0 6p0OG 0, KoL TN FL0POPA M THG TPOOSOV.

P) No vroAoyicete tov 310 6po NG TPOOGIOL.

) No vroloyicete to @fpowopo  S=(a, +1)+ (0, +2)+ (0 +3)+...+ (0, +31) .

OEMA 4 36653

Aiveton pia opOuntikn Tpoodog (av) KOl Ol TPEIS TPMTOL OPOL TG vt ot
o, =X, 0,=2x"-3x-4 , a;=x"-2 pg XeZ

a) No amodei&ete 6TL X =3.

P) No Bpeite 10 v — 0016 Gp0 TNG TPOOIOL KAl VO, ATOOEIEETE OTL dEV VILAPYEL OPOG TNG TPOOIOV O OTOI0G VO

glvar ioog pe 2014 .

v) No vroloyicete to dOpowopa S=o + 0, + 0 +...+ 0 -
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24. ©EMA_4_36650

O 1310kt TNG €VOG TOEIOIMTIKOD Ypopeiov KT OTL, OTAV Y10 1o, CLYKEKPIUEVT Sradpopr Srobéter ta

EICLTNPLO GTNV KAVOVIKY T Tov 21€ avd io1tplo, 101e ToLvAd katd péco 6po 30 pdvo sioitnpla, EVE T0

Aewopopeio €xel 51 Béoers.

Oéhovtag va avénoetl v melateio Tov, KAvel Ty akoéiovdn mpocepopd: O mpadtog emBdrnsrov Ba ayopdost

glottnpro Ba mAnpdoet 3€ ko k4B emduevog emPatng Ba mAnpavel 0,5€ mtepleeOTEPO OO TOV TPOTYOVUEVO.

a) No Bpeite t0 1056 OV B TANPDOGEL 0 deHTEPOC, O TPITOG KOt 0 TETAPTOS EMPATNG.

B) Av 10 Aewpopeio yepioel, va Ppeite to T0co mov Ba TAnpdceL 0 S1og emPdrng.

v) Na Bpeite mdoa TovAdyiotov wottnpla Oa tpénel va movAnBolv, dote 1 lompadn Tov Ypapeiov e avTV
TNV TPocpopd va Eemepva v elompaén wov Ba Ekave av mtovAovae 30 swettipla oty TN TV 21€ ava

€101TNP10.

OEMA_4 37204

e wa aifovoa Bedtpov pe 20 cepés kobopdTov, o TARbog Tov kabicpdtov kébe oelpdg avgdvel kabmg

avePaivovpe and celpd o€ oepd, katd Tov id10 Tavtote aplBud kabiopdrov. H 1n oepd €gel 16 kabicpota

Kot 1 7n ogpd €xerl 28 kabiopota.

a) No oci&ete 011 o1 apBpol mov exppalovy 10 TAN0o¢ TV Kabopdtmv Kabe celpdg gival dradoykol 6pot
apOuUNTIKNE TPoddov.

B) Noa Bpeite to v — 0616 6p0O TNG TPOOIOV.

v) Iéca kabicpota Exel 6o T0 BE0TpO;

0) Av omv 1In cepd ¢ aibovcag avtg vdpyovv 6 Kevd kabiocuata, otn 21 oepd vIEapyovv 9 Keva
kafiopata, oty 3n cepd vadpyovy 12 kevd kobicpoto Kot yevikd, to keva kabiouata kdbe celpdg, and
T 21 oelpd Kot petd, eival kotd 3 tepiocdTEPA Amd AT TG TPONYOVUEVTG, TOTE:
i. vo PBpeite and moo oelpd ko Tépa Oo LITAPYOLVY HOVO KeVva Kabiouata,

ii. vo Bpeite mécot givan o1 Beatéc.

OEMA_4_13089

Sbnaryor T SusnaazQrordyg a01Q02120A] 02 A®LOH3E 0931nd T,

H Mopia ayopace éva Pifiio mov 1o SdPace 600 Qopés yati tng Apeoe ToAD!

Tnv Tpd @opd, SdPace v 1n nuépa 1 oehida, ) 2n nuépa daPace 3 oeAideg Ko yevikd kdbe nuépa

SuwiPale 2 oelideg meplocdTEPES amd TNV Tponyovpevn nuépa. Tn dedtepn popd mov Siaface to Pipiio,

aAlo&e tpomo daPacpatoc. Tnv 1n nuépa daPace 13 oerideg, T 2n nuépa ddPace 11 oehideg kan yevikd

ka0e nuépa duaPole 2 oelideg AMydtepeg amd v mponyovuevn. H Mapia mapoatipnos 61t Kot T1g 600 QopEg

ypeWoTnKE aKpPdS 10 1610 TANB0g NUEp®V Y1t va. Stafdcet To PifAlo.

a) i. Na deilete 0Tt 0 TAH00Gg TV cEXid®V ToV PPAiov mov dafale kKabe nuépa v TPOTN Popa eivar
0pot aplBUNTIKNG TPOOdOV (av) , TG omoiag va Ppeite T0 YEVIKO TOHTO TOL V — 0GTOV OPOL 0, , OV MG
TPMOTO Opo Bewproovpe To TANHOG TV GEAID®Y TOL S1APOCE TNV TPAOTN MNUEPQ.

ii. Na deiéete 611 10 TAN00G TV 0eMidwv Tov PiPAiov Tov dafale kGbs nuépa T devTepn Popa &ivor

opot apdunTikng Tpoddov ([3V ) , ™G onolag va Ppeite 10 yeVIKO TOTTO TOL V — 06TOV OpoL B, OV MG

TpmTO 6p0 Bempnoovpe 10 TANBOG TV GEAISOV TOV SAPacE TNV TPMTN NUEPQ.




B) Na deitete 61 1) Mapia ypeidotnke 7 nuépeg yio va drefacet o Pifiio.
v) Noa Bpeite moceg oeridec €xet 0 BiPAio.
8) No oeiéete 0T a, =P, , yia kGbe v=1,2,3,4,5,6,7.

OEMA 4 36674

O Awoviong ypaeet 6o TeTPAdLd Tov Tovg aplBpovg 3, 7, 11, 15,... ko cuveyilet mpocbétovtag kébe popd to

4. Zropotdet 0tav £xel ypayetl 1oug 40 TpdTOVG 0o TOLG aPLBOVG AV TOVC.

a) Eivar ot mapandve apBpol dtadoytkol dpot pag aptduntikng tpoddov; No aitiohoynoeTe TV OmAVTINGN
o0,

B) Na Bpeite to dBpoicua tov 40 avtdv aptOpmv.

v) Eivaw o apBudc 120 évag amd avutodg toug 40 apiBuovg; Na a1tioloynoeTe TV andvTnor Goc.

0) O TIwpyog mpe 10 TETPAOIO0 TOL AIOVOGON KOlU GUVEYICE VO YPAPEL OLOOYIKOVG OpovS NG idtoG
aplOUNTIKNC TPOOOOoV, amd kel TOL €lxe oTapathoel o Atovoong péypt va eupavictel o aptuog 235. Na

Bpeite to dBpotoua tv apBudv mov Eypaye o I'dpyog.

OEMA 4 36662

"Eva khetoto otddro €xet 25 oepég kabiopdtov. Zmmyv npdtr oelpd £xel 12 kabiopata kot kabepd amo tig
EMOUEVEC GELPEG £XEL OLO KaBioUATO TUPUTAV® OTd TNV TPOTYOVUEV.

a) No Bpeite moéco kobicpoto el 1 Hecaio Kot TOoA 1 TEAELTAIN GELPAL.

B) No vroAoyicete TN YOPNTIKOTNTA TOL GTASIOL.

v) Ot pobntég evog Avkelov mTPOKEWEVOL Vo TapaKOAOVONcOVY o €KONAmOT, KaTélafav Olo T

kafiopato and v 7n uéypt kot v 141 oepd. Na Bpeite 1o TAn0o¢ tov pabntodv tov Avkeiov.

OEMA_4_36660

"Evog peMocoropog éxet tonobetoet 20 kuyéleg og po gvubeio 1 omoia di€pyeton amd v amodnkn tov A.
H npodt xoyéin améyet 1 pétpo amd v amodnkn A, n dedtepn 4 pétpa amd to A, 1 tpitn 7 uétpa and to
A Kol yevikd ke emouevn koyéln oméyel omd v amodnkm A, 3 emmAéov uétpa, o€ oyéon pe TNV
TPOTYOVLEVT] KOWEAN.

0) No omodeiéete OTL Ol OMOGTAGELS TOV KOYEADMV amd TNV amodnkn A amoteAodv O610d0)1KohS OPOVG
aplOunTikng mpoddov Kot va, Bpeite Tov v — 0010 0po ¢ Tpoddov. T exppdlel 0 TPOTOC OPOG TNG
aplOuNTIKNC TPodSoL Kot TL 1| POopd TNG;

B) Xe moéon andotacn amd v anobnkn A eivar n 20m KoyéAn;

v) O peloocokdpog Eekivavtag amd TV omodnKn GLAAEYEL TO PEAL, amd pio KUWEAN KABE (opd, Kot TO
LETaQEPEL 6TV amobnKn A.

i. ITow givarl n omodcTooN TTOL OOl 10vHOEL O PEMGGOKOUOG Y10, VoL GLAAEEEL TO EAL 0O TV 31 KLWEAD;
ii. TTowx givo n ovvoliky amdoTao TTOL Oo dlavHoel 0 HEMGGOKOMOG V1o VoL GLAAEEEL TO pEAL Kat amd TIg

20 Koyéreg;

Sbnaryor T SusnaazQrordyg a01Q02120A] 02 A®LOH3E 0931nd T,




OEMA 4 33858
Te appntikh mpdodo (a,) eivonr o, =« kon o, =(x +1)2 , 0mov K aképatog e k> 1.
a) No amodei&ete 0TL 1 S1Popd. ® TNG TPOOSOL givar TePITTOS aplOUoG.
B) Av emmléov o mpmTOG OpOg TG elvon o =2, TOTE:
i. Noa Bpeite v Tiun tov Kk Kot vo arodeilete 6tL @ =7.

ii. Na e€etdoete av o aplOpog 72 givar 6pog g Tpoddov.

OEMA 4 33583

Atvetan apiOuntiky mpdodog (@, ) pe oy =10 kot o, =61.

a) No amodeifete 0T1 0 TPOTOG OPOG TNG TPOOSOL Efvan oy =4 Ko N dopopd efvor = 3.
B) Noa e&etdoete av o apBudg 333 eivar 6pog TG TPOOdOV.

v) No ggetdoete av vTapyoLvy 610d0YIKOL GpoL X KOl Y TNG TAPATAVE® TPOOSOL (av) ,

s
3

TETO101 MOTE VO, IoYVEL: g
OEMA_4_ 33581

e o apluntikni Tp6odo (av) , 030G 0pog ivar o, =8 xar 0 8og Opog eivar oy =23 .
a) Na Bpeite tov 1o 6po a, kor ™ Sa@opd @ TG TPoddov.

Av o, =2 ko1t 0 =3,

P) No vroAoyicete tov 310 6po TG TPOOIOV.

) No vroloyicete to @fpoopa: S=(a, +1)+ (0, +2)+ (0 +3)+...+ (o, +31) .

OEMA_4 33579

Otoppoi : X2 +5, X* +X, 2X +4, pe 1 ce1pd mov divovra, sivar dradoyticoi dpot aptOuUNTIKAE TPOOSOV.

Slonaryor T SUsnaazQuoudyg a01Q02120A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

a) No Bpeite T1g dOUVOTES TIWES TOL 0POUOL X .

B) Av x =3 kat 0 opBpdc X° +5 &ivor o 4oc Opog TG TPodSOV, Vo Ppsite:
i. T deopd ® ™G apunTikng Tpoddov.
ii. Tov mpdTO OpO TG TPOHIOV.

iii. T0 4Bpowopo S= 01 + Oy + Oy + ...+ Oy -

OEMA 4 32741

v A" téén evoc Avkeiov g Kapditoog, 1 cOUPOLAOS TV HOONUOTIKOV TPOKELTOL VO TPOYLLOTOTOMGEL
po dpactnpdmra. Emedn opmg dev yvopiler 1o minbog tov pobntadv g tééng, cvppovievetar tov
IMpvaost) 10V oYoAeiov, mov otoryilel Tovg HAONTEG Yo TIC MOPEAACELS KOl €KEIvOg amavtd pe évo

TPOPAN L




«Mmop® va TomoBeTom OAOVG TOVG LoONTEG 0 X oelpég e X —1 pabntég og kabe oepd. Av dpmg Berow

va Tovg Tomofetom oe X + 3 ogpéc pe X —3 pabntég og kabe oepd, Oo pov Aeimet Evag pabntmoy.

a) Na Bpeite v T Tov X .

B) No amodei&ete 6Tin A" 1dEn éxet 90 pabnréc.

v) H ocbuPoviog okomevel vo LOPAGEL TOVG TOPATAVD HoBNTEC 68 vV 0UdAdEg epYaciog, MOTE TNV TPAOTN
opada va mave 2 podntég ko o€ kdbe emodpevn opdda va anyaivovy 2 mapondve Kabe popd. Na Bpeite

TNV TN TOL V, dNAadT TOGEG OpadeC Ba dnpovpynBovv.

OEMA 4 14962
‘Eoto pio apBuntikn wpod0odog (av) pe dweopd ® =3 . Av givol yvootd 0tL 610 ddotnuo A = [2,8]
VIAPYOLVY akPIP®G 3 dadoylKol Opot TNG ApBUNTIKNG TPOOSOL (av) ,
0) Na eEetdoete av 0 apipds undév etvon dpog mg (0., ) .
B) Noa Bpeite toug 3 51060y 1KOVG OPOVG TNG (av) 7OV LILAPYOVY 6TO A = [2,8] .
Y) Av o4 =14,
i. va Ppeite Tov .
ii. va Bpeite to ehdyioto TANB0C TPDOTO®V OpOV TNG (av) oV TTPEMEL VoL TPpocBEésovpe doTe TOo ABpolGHa

vo. ivan peyoldepo tov 186 . (Aivetan /4489 =67 ).

OEMA 4 14927
"Evag ydpog de&imong yapwv dopnuifetor g e&ng: 1o kdéotog Yoo 50 kakeouévoug givar 6.560 gupmd, evd
v 100 koieopévoug eivar 11.910 evpw. EmmAéov, povo yio 11 OECHELON TOL YMPOVL TPEMEL O
EVOLOPEPOUEVOG VO TANPDGEL EVOL TAYI0 TOGO, OKOUO KL 0V TEAMKA dgv yivel 1 de&lmon. Yrobétovpe 0Tt o1
TIWES TOV KOGTOVG Y10 TOVG KAAEGUEVOLS ELVOIL OPOL OPLOUNTIKNG TPOOIOV (av) .
0) Na deifete 611 10 KOOTOG Y10 v KOAESpEVOLG efvan @, =107v+1210 (1).
P) No epunvevcete ) onuocio

i. Tov apBpov 1210 otn oxéon (1).

ii. g dopopdc ® =107 ¢ TPoddov 610 TAAIGIO TOL TPOPANUATOG.

v) No vroloyicete 10 k66T0G Y10, 80 KaheopéEVog.

OEMA_4_14809

O Bodwpng ypapet dradoyikd kot emavorapPavopeva ta ypappata g AéEng «cAATEBPAy. v mpd
Béomn 10 A, ot devtepn to A, koK. ‘Etot, oynuarifeton n Stodoyn ypoppdTov
AATEBPAAATEBPAAATEBPAAATEBPA...

a) No anodeilete 6t1 o1 Béoelg, oy dadoyr, 6mov cvvavtaue to ypaupa B oynuatiCovv apBunticy
mp60odo (a, ) pe o, =5 kon va Bpeite m drapopd .

P) No Bpeite o moa BEom tng d10.00yNG CLVOVTALE Yo 231 Popd To Ypauua B.
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v) Na Bpeite to ypappo mov Bpicketor oty 200m Béom oV Topordve dadoyn.

OEMA 4 14758

‘Eva €pyooTtdoilo KATOGKELTG TOAVTEADMY OVTOKIVATOV KoTaokevdler éva véo povtéro. Tov mpdto prva

KOTOOKELAGTNKOY 5 TETO10 OYNpOTa. TN GUVEXELD OUMG, KaOe piva katackevdlovtav 13 véa oxnpata.

a) [Toca avtoxivnto Ba eivol KOTAoKELOOUEVO GUVOAIKGE GTO TEAOG KGOE pMve 0T0 S1AGTNIO TOV TPAOTOL
gEapunvov;

B) No ottiohoynoete yoti 0 GUVOMKOS aplOHOS TOV OWTOKIVIIT®OV OV €IVOL KOTOGKEVOGUEVO GTO TEALOG
KGOe prvo amotehodv 51080y kovg OpovS aptdunTIkng TPoddov.

v) II6ca avtokivnta KOTAGKELAGTNKOY TO TECCEPA TPAOTA YPOVIK,

0) Metd and mocovg punveg Ba £xetl katackevaotet o 2500 avtokivnto;

OEMA 4 12945

Oewpobue aplOUNTIKA TPO0dO (av ), veN* pe a,=8 xar o, =32 xou v aplOuntiky mpdodo
(Bv ), v e N* mov mepiéyet Toug mepitTong aptfpodc mov givor peyolvtepot Tov 56.

a) No amodeilete 6T1 oy =2 Ko © =3.

B) No Bpeite av o apBuog B, mepiéyetor TNV TPAOTN TPOOJO.

v) Av 10 G0poilGHa T®V 2V TPOTOV OP®V TNG (av ) glval 160 pe 10 GOpoloua TOV vV TPOTOV 0PV TN ([3V )va

Bpeite tov apBud v.

OEMA 4 12764

Ye éva ynmedo karaboosaipiong, e pio and TIc Kepkideg Tov, 1 omoin dlabétetl 40 oepég kabioudrov, o
10n cepd vapyovv 50 kabicpata. Metd tnv TpmdTn cepd kdOe emduevn dwnbétel 2 kKabicpota TepiocdTEpPQ
omd TV TponyoOUEVT GEPAL.

a) Av a, efvon to mAf0og tov kodioudtov g v — 00TNG Gepdc, TOTE va omodeifete OTL TO @, Efvon
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apduntich Tpdodog, g onoiag va Ppeite ToV TPMOTO OPO 0, Ko T S0POopE .
P) Na vroroyicete T0 GHVOAO TV KOOICUATOV TOL SLOOETEL 1] GLYKEKPIUEVT] KEPKIDQL.
v) Av yia Adyovg acpaieiog g évav aymva emrpémetol vo Kobicovv Oeatéc LOVO OTIG TEPITTEG GEIPES

kabiopdrov g kepkidag, va Ppeite Tdcovg kabuevoug Beatég Ba ympéoet avt 1 KepKida.

OEMA _4 13173
Atvetarn axorovBio (@, ) pe yevio tomo a, =10+3v.
0) i. No Seifete dnun axorovbia (o, ) etvor apiBunricy Tpdodoc.
ii. No Bpeite Tov TpdTO 6pO ™G 0 KO TN SLOPOPE © TNG TOPUTAVD APOUNTIKNG

TPoHd0oV.




B) No Ppeite molol 6pot g (av) Bpioxovton avipeoa otovg apiBpods 14 ko 401. IToécot eivar ot dpot

oVTOof,;

v) No vroloyicete 0 ABpoiopa TV OpwV oL Ppickovtat avipeso otovg aptBpovg 14 kot 401.

OEMA 4 13171

To GBpoouo TOV v TPOTOV S1Ad0YIKOV OprV Lo oKoAovdiag (av) glvan
0, +0, +.ta, =S =2V +2v,veN pe vzl

a) No Bpeite Tov TpdTO 6pO 0O .

B) Na amodeiéete 611 S, | =2V —v—1,v>2.

v) Noa anodeiéete 61t o, =4v+1,v>1 .

0) Noa amodeitete 0TL vt N axolovdia eivar apBunTiKn Tpdodog, e onolag va Ppeite T dopopd ® .

OEMA 4 12694

‘Eva moyvior otov vmohoyiotn €xel emimeda dvokoliog. ‘Evoc maiktng éxer xabopiopévo ypodvo yio va

oloxkinpaoel Kabe eminmedo. Xto eminedo 1 (to mo gbkoAo emimedo) o maikTng €xer ypovikd Opro 300

OEVTEPOAETTMV Y10 VO TO OAOKANPDOGEL. XT0 eMimed0 4 T0 ¥povikd Opto glvar 255 degvteporenta. Ot péyiotot

emTpENOUEVOL XpOVOL O8 KAOE eMinedo amoteAovV Opovg aplBuUnTIKNg TPOOSOL.

a) No vmoAoyicete T d010popd ® TG apBuntikig tpoddov. Tt dnddver 1 dwweopd @ ©T0 TAAICLO TOL
TpofAnpaTog;

P) To tehevtaio eminedo €xel ypovikd Oplo 45 devteporémtov. Na Ppeite Tov aplBud 1ov emmédov oto
LY VIoL.

v) Na Bpeite tov puéyloto emrpenduevo ypdvo mov o ypelaotel Evag TOUKTNG Yo Vo OAOKANPAOGCEL TO
LY VIoL.

0) 'Evog maiktng oAokAnpavel 1o eminedo 1 oe 147 devtepdienta, to eminedo 2 o 150 devtepdrenta, 10
eminedo 3 oe 153 ko kaBe popd mov avePaivel eminedo yperdleton 3 emmAéov devteporenta. Méypt molo

eminedo Bo mporaPet va mailel; Oo oAoKANPMGEL TO IO VidL,

Slonaryor T SUsnaazQuoudyg a01Q02120A] 402 AM2PT3E 0931nd T,




